

女子冒充男神与“情敌”网恋 两年借钱406次 痴情女被骗20多万元

任何改变都是从不经意的瞬间开始。比如，当慈溪女孩厉某发现男友在QQ上亲昵叫别的女人“老婆”时，她醋意大发。这醋意酝酿成了一个局，她用QQ冒充帅哥和情敌网恋，2年间找对方“借”钱400多次，共计20多万元。

这也几乎毁了她的生活。昨天，她因涉嫌诈骗罪被鄞州法院判刑4年6个月。

厉某今年25岁，在一家超市上班。3年前一次偶然的机会，她在男友的QQ上，发现男友和一名女网友居然以“老婆”、“老公”互称，她顿时醋意大发。

因为害怕失去男友，她不敢直接质问男友和对方到底是什么关系。最后她注册了一个QQ号，偷偷地加了这名女网友。

她给对方发了一张帅哥照片，并自称叫“赵林”的未婚男青年，和对方聊了起来。不出所料，对方果然在她“疯狂追求”下，很快就陷入了网恋。

3个月后的某一天，厉某跟家人吵架了，心情很不好。她通过QQ联系了女网友，说自己没有生活费，能不能借点。想不到对方马上给她的银行卡里打了500元。

两天后，厉某再次开口，对方又汇了。从此，厉某借钱就像着了魔。“生病了，要看医生”、“汽车要加油”、“生活费不够”……

而女网友竟然有求必应。

不久，厉某和男友结婚了，但依然和这名女网友保持密切联系。

交往期间，女网友提出见面、通话，但都被厉某以各种理由推脱了。

2013年7月，女网友主动给“赵林”打了一个电话，厉某接了，并称是“赵林”的妹妹，哥哥出了车祸，她正在医院照顾哥哥。几乎与此同时，“赵林”的QQ空间也更新了，说自己“出车祸了”，女网友才消除疑心。

此后，厉某不仅以“赵林”的名义，向女网友借钱，还以“赵林”妹妹的名义借钱，频率之高让人咋舌。

案发后，受害人提供的银行汇款单显示，从2012年2月至今年1月，她手中就保留了406张汇款单，虽然每张金额都只有200元~2000元，但积少成多，总金额已高达20余万元。

这20多万元中，有8万元是受害人挪用的公司公款。直到今年年初被公司发现，才东窗事发，厉某也随之落网。那些钱也被厉某挥霍一空了。

事发后，厉某的老公解释，他和受害人之前在世纪佳缘上认识，见过2次面，交往了一段时间，但认识厉某后，就不再跟对方联系了。他没想到，一个称呼竟然让妻子这么介意，他对妻子的行为毫不知情。

记者 胡珊 通讯员 尹杉

孩子由双方父母带 连伙食费每人每月3000元也包了

结婚5年仍未“断奶”，80后小夫妻还是离婚收场

“法官，这次你不用再帮我们调解了，这婚我们是离定了。”昨天，唐某和曹某一见承办法官就异口同声地表态。这对80后小夫妻一周前刚在法院签了调解协议的。法官一脸惊讶地问：又发生了什么事？

唐某和曹某5年前相识，之后顺利地恋爱、结婚。婚后，小夫妻住进了新房，双方父母每天抢着去打扫卫生、做饭洗衣……小两口的日子很是潇洒。

一年后，曹某怀孕生子，为了方便照顾，小夫妻住到了唐某父母家。距离近了，矛盾也多了，婆媳关系骤然紧张，从没受过气的曹某出了月子，就带着孩子搬回了娘家。

小夫妻这一分居就是3年。

上个月，唐某到法院起诉离婚，说家不像家，这日子没法过下去了。曹某对离婚也没什么意见，倒是双方父母看着可爱的孙子，觉得还是应该再撮合撮合。

于是，在法官和双方亲人的劝导下，小两口达成了调解协议：结束分居状态住回婚房；周一到周五，小两口上班，

孩子由爷爷奶奶外公外婆轮着养，周末则由小两口一人带一天。协议还约定双方父母每月各出3000元，作为小两口在外面吃饭的费用。

就在大家以为可以松口气时，不曾想事情竟然急转直下。小两口开始“新生活”的第一天，在婚房附近的小饭馆解决晚餐，吃完结账：160元。饭馆老板报完数字等了许久都不见两人掏钱，唐某和曹某各自揣着父母给的3000元“饭费”，却都不肯付账。

老板很是奇怪，只好建议他们AA制，却被两人一口回绝。老板怀疑他们是吃霸王餐的，可看着又不像，忍不住问：“你们什么关系？”

唐某和曹某没好气地回答：“夫妻！”

这个答案惊呆了老板。

双方亲人在得知两人的“新生活”后，彻底丧失了信心，

加上唐某和曹某决心已定，最终，法院判决两人离婚。

记者 胡珊 通讯员 陶琪美

请告诉孩子远离“坏叔叔”

暑假不到20天，奉化3个女孩遭猥亵



最近半个月来，奉化发生了两起猥亵女童案件，3名10岁左右的女童受到伤害。这给各位家长敲响了警钟。

李女士夫妇在奉化莼湖镇打工，11岁的女儿放暑假后只能独自在家待着。7月13日下午，李女士回到家却发现女儿不在家。得知女儿可能跟着老乡杨某去吃东西后，她赶紧去寻找。

她刚推开杨家的门，眼前的一幕把她吓坏了，只见杨某正抱着她的女儿做出不轨的动作。李女士悲愤交加，立即报了警。

44岁的杨某一个人在莼湖打工，平时经常会去李女士家走动，李女士的女儿也亲切地叫他“杨叔”。

杨某交代，他连续两天中午趁李女士夫妇不在家，以给零食为诱饵，骗女孩到他家中，强行猥亵。

无独有偶，7月22日晚，奉化江口派出所也接到一起报警，报案人9岁的女儿被附近40岁的男子袁某猥亵。一同受害的，还有邻居家一个10岁的女孩。

女孩告诉民警，她们和袁某的儿子是同学，袁某平时遇到她们就会买些好吃的或好玩的。当天，袁某说要带她们去吃烧烤，结果就发生了意外。小女孩身心受到伤害，她想告

诉父母，可又害怕。直到被父亲追问，才说出了实情。

目前，两名犯罪嫌疑人已被刑拘。

警方提醒，相对其他暑期意外事故而言，猥亵对孩子的伤害更为隐蔽。外来务工者在暑期更应该关注孩子的行为举止，及早发现孩子的异常。另外，家长也应尽早对孩子进行必要的防范教育，告知孩子不能让外人随便碰自己的身体，让孩子懂得与人交往的身体距离，尤其不要贸然与单身男子单独相处。

记者 陈爱红 通讯员 鲍咪娜 乐颢颢 奕超超

瑞风M5

自动挡
头枕屏
电动座椅
排量2.0T
电加热座椅

直降

40000元

地址:宁波市江东区环城南路东段
1055号(世纪汽车城内)
销售热线:18606607953

付完钱却不买，走出店又回头 当心“回头客”假币掉包

7月23日上午，在鄞州五乡开化妆品店的黄小姐迎来了开门的第一笔生意。

一个40岁左右、瘦瘦高高的男子走进店里，称女朋友的生日快到了，想挑些化妆品作为生日礼物。

黄小姐向他推荐了两套化妆品，价值1287元。看对方诚心要买的样子，黄小姐最终答应以1250元卖给他。

男子倒也爽快，直接数了13张百元大钞给黄小姐。黄小姐做生意多年了，警惕性蛮高，用验钞机验了一下，钱是真的。

眼看这笔生意就要成了，男子却突然犹豫起来：“要不下午带我女友一起来，让她自己选。”

黄小姐想想也有道理，就把钱退还给那名男子。

男子收过钱，转身，一边往外走，一边打电话：“啊，你下午没空啊，那算了，我帮你带回来吧。”

“不好意思啊，我女朋友说她下午没时间过来，我还是帮她买了吧。”男子挂了电话，回过头来找黄小姐。

就在这时，男子的电话响了，他一边接电话，一边把手里的一沓钱递给黄小姐，拎起装有化妆品的袋子就匆匆往外走，还不忘很有礼貌地跟黄小姐说“谢谢，我赶时间，先走了。”

黄小姐原本以为为这沓钱之前数过了，应该没问题。等男子走后，她把钱拿出来再数了一遍，发现除了前三张和后两张钱是真的，中间的8张百元大钞却假得离谱：不仅中间的金属线没有凸感，像印上去的一样；背面左上角的数字“100”也模糊得像被水泡过一样，几张假币的编号竟完全一样。

通讯员 吴玲 记者 石承承

锁车后最好拉一下车门

有人在停车场用电子干扰锁车

近日，江东警方抓获了两名利用电子干扰器干扰汽车遥控锁，盗窃车内物品的嫌疑人，案犯利用电子干扰器，在江东、鄞州等地的停车场、餐饮店附近，作案近10起。目前，两人因盗窃已被刑拘。

近段时间，江东警方接连接到多起车内物品被盗报案，其中7月9日晚上6点，在兴宁桥东一家大食堂门口，一辆宝马车内价值2.8万元的名牌包和1.3万元现金被盗。

通过视频比对等侦查手段，警方很快锁定了两名犯罪嫌疑人蒋某（45岁，四川人）与崔某（40岁，吉林人），两人均有过盗窃车内财物的前科。

两人交代，多数车主下车后习惯边走边按遥控钥匙锁车，并没有注意到车到底锁上没有。他们专挑餐饮店、小区、医院附近的停车场下手，在车主准备锁车时，用电子干扰器进行干扰，导致车辆没有上锁，等车主一离开就实施盗窃。

为此，民警提醒车主，锁车后最好再拉一下车门，确认车子锁上再离开。另外车内最好不要放贵重物品，小心被贼惦记。

记者 戴珂泽 通讯员 朱君敏

男方远在非洲务工

法官微信审结离婚案

象山一起离婚案因为男方远赴非洲务工，无法参加庭审，法官通过微信联系，完成了案件的审理，昨天判决两人离婚。

男方石某今年43岁，女方陈某37岁，两人有个18岁的女儿，还在读书。

这不是他俩第一次提出离婚。去年5月，女方就曾起诉，但被法院驳回。

今年7月，陈某第二次起诉离婚，要求女儿由自己养，石某承担抚养费，此外还牵涉两人居住的一套房子的分割。

案子立案后还没安排开庭，第三天，陈某急匆匆地赶到法院说，石某已经办好了出国签证，当天就将远赴非洲尼日利亚务工。

法官赶紧联系石某，结果当时他已在机场了。电话里，石某说他同意离婚和小孩抚养事项，但是如果陈某要分割房屋的话，必须承担40万元夫妻共同债务的一半。石某要求财产和债务是否可以等他回国后再处理，随后，石某留下了自己的微信号，便关了机。

法官加了石某微信，却一直没有通过石某的验证。女方又不同意撤回离婚起诉。无奈之下，法官只好先缺席审理。

22日上午，该案庭审结束。临近中午，法官发现，石某通过了他的好友验证申请。

通过微信的文字、图片及语音3种交流方式，承办法官审核验证了石某的身份，确认了庭审前对石某的传票送达方式，以及石某的口头答辩意见，并告知其庭审过程，还向其释明了法院的拟判决意见。对此，石某在微信中表示其同意离婚，对于共同债务处理也表示认可。

昨天，象山法院判决两人离婚，房子归男方所有，40万元的外债，女方承担10万元。

记者 胡珊 通讯员 赖臣 姜海波